

ÜGYSZÁM: FFAFO/ 221-2 /2023.
ÜGYINTÉZŐ: TÓBIÁS TAMÁS
E-MAIL: foldgazfelugyelet@mekh.hu

HATÁROZAT SZÁMA: H4887/2023.

Tárgy: Üzemi és Kereskedelmi Szabályzat módosításának jóváhagyása

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (székhely: 1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52.; a továbbiakban: Hivatal) az **FGSZ Földgázszállító Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhely: 8600 Siófok, Tanácsház utca 5., cégjegyzékszám: Cg. 14-10-300230, adószám: 12543331-2-14, engedély szám: 630/2012.; a továbbiakban: Engedélyes, FGSZ Zrt.) mint rendszerirányítási feladatokat ellátó szállítási rendszer-üzemeltető kérelme alapján, a fenti számon és tárgyban lefolytatott közigazgatási hatósági eljárásban meghozta az alábbi

HATÁROZATOT.

A Hivatal az **FGSZ Zrt. Üzemi és Kereskedelmi Szabályzat** (a továbbiakban: **ÜKSZ**) módosítási kérelmének helyt ad az alábbiak szerint:

- I. A Hivatal jelen határozatával – a II.-V. pontok szerinti rendelkezések mellett – jóváhagyja az ÜKSZ-t 2023. október 1-jei gáznapi kezdeti hatállyal. A Hivatal kötelezi továbbá Engedélyest a II.-V. pontokban előírt módosítással egységes szerkezetbe foglalt ÜKSZ-nek a honlapján történő közzétételére legkésőbb 2023. szeptember 22-ig.
- II. A Hivatal az ÜKSZ alábbi pontjának módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá.

ÜKSZ fejezet	Rendelkezés
2.5.2.2.1. b) pont	„b) A napi szintű adatszolgáltatás során a szállítási rendszerüzemeltető minden rendszerhasználó tekintetében köteles továbbá a következő adatokat megadni: i. gáznapi forrás-fogyasztás egyenleg (kWh); ii. nominálás eltérési pótdíjalap (kWh) és pótdíj (Ft). iii. a kiegyensúlyozó földgázkészlet elszámolási napi záró mennyisége (kWh) és fajlagos értéke (Ft).”

Tiszta energia, fenntartható környezet

Az FGSZ Zrt. köteles egyeztetést lefolytatni az ÜKSZ 2.5.2.2.1. b) pont módosult rendelkezése szerinti új adatszolgáltatás formájáról és pontos módjáról legalább a Szabályzati Bizottság (a továbbiakban: SZB) kereskedelmi engedélyesi kör képviselőjével.

III. A Hivatal az ÜKSZ alábbi pontjának módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

ÜKSZ fejezet	Rendelkezés
2.5.4.7. d) pont	„d) A földgázelosztónak a kapacitástúllépéssel érintett POD-ok esetén legalább az alábbi adatokat kell megadnia minden gáznapra az Adatcsere Szabályzat előírásait követve: POD, kapacitástúllépés mértéke (kWh/h), lekötött órai kapacitás (kWh/h), gáznapi kapacitástúllépéssel érintett óracsúcs (kWh/h; m ³ /h), kapacitástúllépés időpontja (év, hónap, gáznap, gázóra).”

IV. A Hivatal az ÜKSZ 3.1.3.2. b) és c) pontjainak módosítását nem hagyja jóvá, továbbá kötelezi az Engedélyest ezen pontok módosítására és az ÜKSZ soron következő éves felülvizsgálata keretében témaként felvenni. A módosítás eredményeként egyezség szükséges a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 19/2009. (I. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 66/A. §-ban foglaltak betarthatósága érdekében a földgáztermelőkkel. Az Engedélyes az egyezség eredményeképp létrejövő szabályok alkalmazása tekintetében az azonos, megkülönböztetésmentes bánásmód elvének megfelelően köteles valamennyi földgáztermelő irányában eljárni a földgázszállító hálózatokhoz való hozzáférés feltételeiről és az 1775/2005/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 715/2009/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: 715/2009/EK rendelet) és a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény (a továbbiakban: GET) alapján.

V. A Hivatal az ÜKSZ alábbi pontjának módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

ÜKSZ fejezet	Rendelkezés
3.1.3.2. d) pont	„d) A közvetlen szállítóvezetéki felhasználó és a földgáztermelő a földgáz minőségi paramétereinek ellenőrzésére saját mérőberendezést üzemeltethet, amely, ha megfelel a mérési szabványban rögzített feltételeknek, akkor azt az érintett rendszerüzemeltetők a közöttük létrejött együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint helyettesítő mérésneként alkalmazhatják.”

- VI. A Hivatal kötelezi az FGSZ Zrt.-t, hogy a 2023. augusztus 24-én aláírt, a földgázellátás biztonságának megőrzését szolgáló intézkedésekről szóló 399/2023. (VIII. 24.) Kormány rendelet (a továbbiakban: 399/2023. Korm. rendelet) szerint szükséges ÜKSZ módosításokat dolgozza ki és legkésőbb 2023. október 31-éig nyújtsa be a Hivatalhoz a szövegtervezetet.**
- VII. A Hivatal kötelezi az Engedélyest, hogy hívja fel valamennyi rendszerüzemeltető figyelmét arra, hogy kötelesek az ÜKSZ-t és annak módosításait a Hivatal jóváhagyó határozatával együtt a honlapjukon – a változásokkal egységes szerkezetbe foglalt szöveggel – közzétenni.**

A jóváhagyásra benyújtott ÜKSZ jelen határozat rendelkező részének elválaszthatatlan részét képezi.

Az Engedélyes a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal igazgatási szolgáltatási díjainak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási, a felügyeleti díjak és egyéb bevételek beszedésére, kezelésére, nyilvántartására és visszatérítésére vonatkozó szabályokról szóló 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet (a továbbiakban: **1/2014. MEKH rendelet**) 1. melléklet A) pont 27. alpontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat (5.000.000,- Ft.) a Hivatal előirányzat-felhasználási keretszámlájára átutalta.

A Hivatalnak egyéb eljárási költség megtérítéséről döntenie nem kellett, az eljárás során ilyen költség nem merült fel.

A határozat ellen közigazgatási per indítható a határozat közlésétől (átvételétől) számított 30 (harminc) napon belül. A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszéknek címezve a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz kell benyújtani az elektronikus ügyintézés szabályainak megfelelő űrlapon keresztül, amely a következő helyen érhető el:

https://magyarorszag.hu/szuf_ugyleiras?id=d50be8b3-ae75-446e-8f51-aae40fea393b

A keresetnek a végrehajtásra halasztó hatálya nincs. A Fővárosi Törvényszék előtti perben kötelező a jogi képviselet. A Fővárosi Törvényszék a keresetet tárgyaláson kívül bírálja el, tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető. A közigazgatási per illetéke 30.000,- Ft, amelynek előzetes megfizetése alól mentesülnek a felek.

A Hivatal a véglegessé vált határozatát a honlapján közzé teszi.

INDOKOLÁS

A módosított ÜKSZ jóváhagyását az Engedélyes 2023. július 7-én érkezett, 17593/001/FGSZ/2023. iktatószámú kérelmében kérte a Hivataltól.

A Hivatal a benyújtott ÜKSZ tervezetet, valamint az SZB tagjainak szavazatait és véleményeltérését tartalmazó táblázatot megvizsgálta és a módosított ÜKSZ jóváhagyási eljárását lefolytatta.

Az ÜKSZ módosítás során a táblázat alapján – néhány pont kivételével – konszenzusos döntés született.

A Hivatal **a rendelkező rész II. pontjában** foglaltak szerint hagyta jóvá az ÜKSZ 2.5.2.2.1. b) pont módosítását. A Hivatal elfogadta az SZB tag kereskedelmi engedélyes kör módosítási igényét és indokolását. A Bizottság 312/2014/EU rendelete *a gázszállítási rendszer-üzemeltetők közötti rendszeregyensúlyozásra vonatkozó üzemi és kereskedelmi szabályzat létrehozásáról* VII. fejezet 29. cikk (4) bekezdése előírja, hogy a szállításirendszer-üzemeltető köteles az egyensúlyozási költségsemlegességet biztosító díjakra vonatkozó megfelelő adatokat legalább ugyanolyan gyakorisággal közzétenni, mint ahogy azokat a rendszerhasználók felé számlázzák, de legalább havonta egyszer. Az ÜKSZ jelen módosításával megvalósuló adatszolgáltatás növeli a szállítási rendszerüzemeltető működésének transzparenciáját.

A Hivatal nem tartja indokoltnak az FGSZ Zrt. azon ellenvéleményét, miszerint az érintett adatszolgáltatás gázpiaci spekulációkra adhat lehetőséget, mivel több olyan szabályozás működik a gázpiaci kereskedelmi folyamatokban, ami ez ellen hat. A Hivatal nem fogadta el az FGSZ Zrt. ellenvéleményét azért sem, mert az érintett adatszolgáltatás hiánya legalább ugyan ennyi gázpiaci spekulációra ad lehetőséget.

A gáznap után biztosított adat az adott gáznapra – azaz egy lezárt gáznapra – a megelőző napi kereskedelemre már nem fejt ki hatást, így a rendszerhasználók megelőző napi kereskedelmi egyensúlytartásra való kötelezettségét nem befolyásolja. Ugyanakkor az rendszerhasználók aznapi és következő napi pozíció felvételére állításuk szerint hatással van.

Az Engedélyes indokolását nem tudta alátámasztani a tekintetben sem, hogy mely jogszabályi rendelkezés tiltja az érintett adat átadását.

A Hivatal a **rendelkező rész III. pontjában** foglaltak szerint hagyta jóvá az ÜKSZ 2.5.4.7. d) pontját az alábbi indokok alapján.

A Hivatal elfogadta a m³/h-ás óracsúcs adat rendszerhasználó részére történő átadásának földgázkereskedői engedélyesi kör indokait, miszerint a m³/h nem származtatott adat, az segítséget jelent a földgázkereskedők számára a hőközi és végleges havi elszámolások kezelésében. A GET 17. § (1) bekezdése kimondja, hogy a földgázelosztó a GET rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló jogszabályban meghatározottak szerint nyilvántartja az elosztóvezetésekről vételező felhasználási helyek azonosítóit, fogyasztásmérő berendezése adatait, **mérési és elszámolási adatait, valamint kapacitás adatait**, amelyeket a felhasználási helyen vételező felhasználó vagy az általa megnevezett földgázkereskedő kérésére köteles átadni. Ezen jogszabályi mérési és elszámolási adatátadási kötelezettségbe beletartozik az óracsúcs adat m³/h mértékegységben történő megadása, mely biztosítja a földgázkereskedő és felhasználója azon jogait, hogy a mérési és elszámolási adatokat ellenőrizni tudja. A Hivatal döntése során mérlegelte azon körülményt, hogy bár az elszámolás alapja a kWh mértékegységben meghatározott energiamennyiség, a rendszerhasználó és a felhasználó között felmerülő szükséges egyeztetések jellemzően a fogyasztásmérő berendezés m³ adatából kiindulva történnek.

A Hivatal a **rendelkező rész IV. pontjában** foglaltak szerint nem hagyta jóvá az ÜKSZ 3.1.3.2. b) és c) pontjait az alábbi indokok alapján.

A földgáztermelői kör szerint az ÜKSZ szövegrészek a jelenlegi megfogalmazásban is ellentmondanak a jogszabálynak, a Vhr. 11. melléklete szerinti minőséget bármilyen termelői betáplálási ponton fogadnia kellene tudni a szállítási rendszerüzemeltetőnek. A GET 77. § (2) bekezdés b) pontja alapján a rendszerüzemeltető az üzemeltetésében lévő szállítóvezetékhez való hozzáférést akkor függesztheti fel, ha a rendszerbe betáplálni kívánt földgáz minősége az ÜKSZ-ben foglalt követelményeknek nem felel meg, ugyanakkor az ÜKSZ nem jogosult a jogszabályban rögzítetteket módosítani vagy felülrni. Emellett a pont ellentmond az ÜKSZ 2.5.2.1.5. c) pontjában foglaltaknak is, miszerint a szállítási rendszerüzemeltető a Vhr.-ben foglalt előírásoknak megfelelést tanúsítja a jegyzőkönyvben.

A Vhr. 11. számú mellékletében meghatározott földgáz minőségi paraméterek határozzák meg az együttműködő földgázrendszerbe a földgáztermelők által betáplálható földgáz minőséget a Vhr. 66/A. §-a alapján. Az ÜKSZ érintett pontjai részben szűkítik a jogszabályi rendelkezést.

Az Európai Unióban vagy akár regionális szinten egységesen szabályozott gázminőség hiányában vannak olyan határkeresztező pontok, melyekre vonatkozóan, az érintett szállítási rendszerüzemeltetők közötti együttműködési megállapodásban rögzített földgáz minőségi paraméterek szűkebb határértékeket határoznak meg a

Vhr. 11. számú mellékleténél. Ez önmagában nem mond ellent a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek. A szállítási rendszerüzemeltetők együttműködési megállapodásai azonban nem sérthetik a csatlakozó termelők földgáz betáplálási jogosultságát, amennyiben a Vhr. 11. számú mellékletében foglalt minőségi előírásokat teljesítik.

A Vhr. 66/A. § (3) bekezdése szerint egyértelműen akként rendelkezik, hogy a szállítóvezetékhez való csatlakozás nem tagadható meg, ha a földgáztermelő által betáplált földgáz miatt a szállítóvezeték kiadási pontjain a földgáz fűtőértéke 5%-nál nem nagyobb mértékben változik a betáplálást megelőző gázév átlagos földgáz-fűtőértékéhez képest és a betáplált földgáz minősége megfelel a Vhr. 11. számú melléklet szerinti határértékeknek. Ezen követelmény teljesülését a betáplálási pont körzetében kiépített műszaki megoldással kell biztosítani és ellenőrizni.

Az ÜKSZ vonatkozó, jelenleg hatályos pontjaiban foglalt rendelkezés, miszerint a szállítási rendszerüzemeltető és a termelő között kötött együttműködési megállapodásban rögzítendő, a termelő betáplálási pontján a gázminőségre meghatározandó – a Vhr. 11. számú mellékletben foglaltaktól való – eltérés, akkor tekinthető érvényes egyezségnek, amennyiben a megállapodásban érintett felek nem éltek a hátrányos feltételek elfogadásának kikényszerítésével.

Fentiek következtében határidő tűzésével (mivel a probléma megoldást kíván) a Hivatal az érintett ÜKSZ pontok átdolgozását írta elő.

A Hivatal azonosította, hogy a módosítással kezelni szándékozott gázminőség problémakör túlmutat az ÜKSZ szintjén, de még a földgáz vonatkozású jogszabályokon is és szorgalmazza, illetve lehetőségeihez mérten sürgeti a témakör átfogó vizsgálatát.

A Hivatal az egyenlő és megkülönböztetésmentes bánásmódot is előírta az FGSZ Zrt. részére, annak érdekében, hogy a létrejövő elvi megoldás minden földgáztermelő esetében alkalmazható legyen, mivel gyakorlati eltérő megoldás csak az igazolt hidraulikai számítás következtében fordulhat elő a szükségessé váló esetleges eltérő minőségjavító beruházások következtében. A 715/2009/EK rendelet 1. cikk a) pontja alapján a rendelet célja, hogy a nemzeti és a regionális piacok sajátos jellegzetességei figyelembevételével megkülönböztetésmentes szabályokat állapítson meg a földgázszállító rendszerekhez való hozzáférés feltételeire vonatkozóan, a földgáz belső piacának megfelelő működése érdekében. A 715/2009/EK rendelet 14. cikk (1) bekezdés a) pontja kimondja, hogy a szállítási rendszerüzemeltetők biztosítják, hogy valamennyi rendszerhasználó számára megkülönböztetésmentes módon nyújtsanak szolgáltatásokat. A GET 5. § e) pontja alapján a földgázszállítás gyakorlásába beletartozik különösen a szállítóvezetékhez való megkülönböztetésmentes hozzáférés biztosítása a rendszerhasználók vagy a rendszerhasználók csoportjai számára.

A Hivatal a **rendelkező rész V. pontjában** foglaltak szerint hagyta jóvá az ÜKSZ 3.1.3.2. d) pontját az alábbi indokok alapján.

A GET 3. § 48. pontja alapján legkisebb költség az engedélyezett tevékenység gyakorlásához az engedélyesnél, illetve nemzetgazdasági szinten szükséges és indokoltan felmerülő ráfordítás.

A GET 26. § (2) bekezdése szerint a földgáztároló engedélyesnek rendelkeznie kell továbbá saját méréssel, **vagy** a csatlakozó rendszerüzemeltető által biztosított hiteles méréssel, adatátviteli eszközökkel, saját szervezetén belül mindezek folyamatos üzemeltetését és felügyeletét ellátó, a karbantartást és az üzemzavar elhárítást irányító szervezetekkel, valamint műszaki irányító szolgálattal.

A GET 99. § (3) bekezdése alapján a szállítóvezetéseken a földgáz minőségének mérését és tanúsítását a szállítási rendszerüzemeltető biztosítja.

A GET 99. § (4) bekezdése szerint a felhasználóknál az elszámolási méréseket a szállítási rendszerüzemeltető, a földgázelosztó és a telephelyi szolgáltató a saját működési területén a saját költségére elvégzi.

A GET 125. § (9) bekezdése alapján a szállítási rendszerüzemeltető köteles a rendszerüzemeltetőknek, a szállítóvezetékhez közvetlenül kapcsolódó felhasználóknak és a földgáztermelőnek a földgázszállítási alapszolgáltatás keretében a szállított földgáz minőségére vonatkozó napi elszámolási adatot szolgáltatni.

A Vhr. 115. § (8) bekezdése alapján a szállítási rendszerüzemeltető vezetéken a földgáz mennyiségének, minőségének mérését, meghatározását és tanúsítását a szállítási rendszerüzemeltető végzi.

A fenti jogszabályi rendelkezések szerint vagylagos a kapcsolat a földgáztároló engedélyes és a csatlakozó rendszerüzemeltető, azaz az FGSZ Zrt. között, így a közöttük lévő együttműködési megállapodásban rögzítettek alapján kell eljárni a mérőrendszerek üzemeltetése tekintetében. A szállítási rendszerüzemeltetőnek egyértelmű jogszabályi kötelezettsége van a szállítórendszer valamennyi betáplálási és kiadási ponton történő földgáz minőségmérésre vonatkozóan, továbbá a szállított földgáz minőségére vonatkozó napi elszámolási adat szolgáltatására.

A hivatkozott jogszabályi rendelkezésekre, valamint a legkisebb költség elvére tekintettel nem tartható fenn a lehetősége sem annak, hogy a földgázelosztó vagy a földgáztároló engedélyes a szállítási rendszerüzemeltetővel kapcsolódó pontjain duplikálhassa a mérőeszközöket, így ugyanazon minőségi paramétereket mérő műszereket nem működtethetnek egyazon pontra vonatkozóan, mivel az nem szükséges és indokoltan felmerülő ráfordítás. A Hivatal ugyanezen érvek mentén nem látja megengedhetőnek az ilyen eszközök saját eredmény terhére történő felszerelését sem.

A közvetlen szállítóvezetési felhasználó és a földgáztermelő saját költségére üzemeltethet minőségi paramétereket mérő berendezéseket, mivel nem érintettek a monopól helyzetben lévő szállító-, tároló- és elosztórendszerekre vonatkozó szabályozás legkisebb költség elvében, továbbá nem minősülnek GET szerinti engedélyesnek, mivel nem szabályozott tevékenységet folytatnak.

A Hivatal felhívja az FGSZ Zrt. figyelmét, hogy hazai betáplálási ponton a nem megfelelő minőségű földgáz betáplálásának tényéről a rendszerhasználói tájékoztatási intézkedést megelőzően – a megalapozatlan minőségmérési kiértékelés megelőzése érdekében – köteles meggyőződni, kizárva a minőségmérő berendezések hibáját. Az rendszerhasználói tájékoztatási intézkedés indokolatlan késedelmének elkerülése érdekében az arra vonatkozó folyamatok szükséges felülvizsgálata lehet indokolt.

Indokolás a rendelkező rész VI. pontjához

A Hivatal a GET 110. § (4) bekezdés alapján jogszabályváltozás esetén, és abban az esetben, ha az ÜKSZ akadályozza a hatásos versenyt, a díjszabályozásban foglalt elvek és szabályok érvényesülését, vagy egyes felhasználókkal szemben indokolatlan megkülönböztetések alkalmazását teszi lehetővé, az engedélyesekkel és a rendszerhasználókkal történő egyeztetés mellett – határidő tűzésével, valamint az okok megjelölésével – kötelezi a szállítási rendszerirányítót a szabályzat módosítására. A Hivatal a 2024. január 1-jétől alkalmazandó jogszabályváltozással kapcsolatban megállapította, hogy az ÜKSZ hatályos rendelkezései nem felelnek meg a 399/2023. Korm. rendelet előírásainak, valamint olyan részletszabályok ÜKSZ szintű megfogalmazását írja elő, melyek megléte elengedhetetlen a 399/2023. Korm. rendelet 2024. január 1-jétől történő alkalmazhatósága érdekében, ezért a rendelkező részben előírta annak átdolgozását.

A Hivatal a **rendelkező rész VII. pontjában** előírt kötelezettséget a GET 110. § (5) bekezdése alapján írta elő.

Az ÜKSZ hatálybaléptetési időpontjáról a Hivatal az Engedélyes kérelmének megfelelően döntött.

A Hivatal a fenti indokokkal hagyta jóvá az ÜKSZ módosítását a **rendelkező rész I. pontjában** rögzítettek rendelkezései szerint.

Jelen határozatát a Hivatal a GET 127. § b) pontja, a Vhr. 3. számú melléklete, valamint az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: **Ákr.**) 35-38. §-a, 80. § (1) bekezdése és a 81. § (1) bekezdése, valamint a hivatkozott egyéb jogszabályok alapján hozta meg.

E határozatot a Hivatal a *Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalról* szóló 2013. évi XXII. törvény (a továbbiakban: **MEKH Tv.**) 5/F. § (4) bekezdése, a GET 110. §, a 127. § b) és s) pontja, a Vhr. 118. §-a, továbbá az **Ákr.** 35-38. §-a, 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján az Engedély módosításra vonatkozó rendelkezéseivel összhangban adta ki.

Az eljárási költségről az **Ákr.** 81. § (1) bekezdése és a 124-130. §-a, továbbá az 1/2014. MEKHr. 6. §-a, és az 1. számú melléklet A) pontjának 27. alpontja alapján kellett rendelkezni.

Az **Ákr.** 116. § (4) bekezdés a) pontja a Hivatal döntésével szemben kizárja a fellebbezést. Az **Ákr.** 112. §-a és a 114. § (1) bekezdése a jelen döntés ellen közigazgatási per indítását teszi lehetővé. A tárgyalás tartására és az eljáró bíróságra, a kötelező jogi képviseletre vonatkozó tájékoztatást a Hivatal az **Ákr.** 81. § (1) bekezdése és az *közigazgatási perrendtartásról* szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: **Kp.**) 77. § (1)-(2) bekezdése, a Kp. 12. § (1) bekezdése, a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpontja és a 27. § (1) bekezdés b) pontja alapján adta meg. A Kp. 39. § (6) bekezdése szerint a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincsen. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetékének mértékét és a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az *illetékről* szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdése és a 62. § (1) bekezdés h) pontja biztosítja. A keresetlevél benyújtásához szükséges űrlap alkalmazásával kapcsolatos tájékoztatás az *elektronikus ügyintézés részletszabályairól* szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet 17. § (1) bekezdésén, valamint a Kp. 48. § (1) bekezdés l) pontján alapul.

A határozat az **Ákr.** 82. § (1) bekezdése és 85. § (5) bekezdése alapján a közlés napján véglegessé válik. A véglegessé vált határozatot – a személyes és védett adattartalom olvashatatlaná tétele mellett – a GET 129/A. § (3) bekezdése alapján a Hivatal a honlapján közzé teszi. Az Engedélyes a határozatról hiteles másolatot kérhet.

Az eljárásra irányadó ügyintézési határidőt a MEKH tv. 5/D. § (4) alapján 75 nap. A Hivatal eljárásában a MEKH tv. 5/F. § (1) bekezdése alapján nincs helye sommás eljárásnak.

A Hivatal feladat- és hatáskörét a MEKH Tv. 3. § (2) bekezdés a) pontja, 5/D. § (7) bekezdése, továbbá a GET 110. §, 127. § b) és s) pontjai, illetékességét a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény 1. § (2) bekezdés b) pontja és 1. § (3) bekezdés b) pontja, illetve a MEKH Tv. 1. § határozza meg. Az eljárás speciális szabályait a GET és a MEKH Tv. tartalmazza.

Kelt: Budapest, elektronikus bélyegző szerint

dr. Juhász Edit
elnök
nevében és megbízásából

Králik Gábor
energetikáért felelős
elnökhelyettes

Melléklet: A jóváhagyásra benyújtott módosított ÜKSZ

Kapják: (kizárólag elektronikusan, hivatali kapuról cégkapura küldve)
FGSZ Földgázszállító Zrt. 1pld
Hivatal, Földgázipari Felügyeleti és Engedélyezési Osztály 1pld